
Van de kinderen die buitenspelen  
voelt 71% zich vrolijk en blij!

Eén op de 5 kinderen (21%) geeft aan weinig tijd te hebben  
om buiten te spelen. Bij 12-jarigen is dit zelfs 36%

BUITENSPELEN

1. Klasgenoten (70%)

2. Vrienden en vriendinnen (67%)

3. �Kinderen uit de buurt (60%)

STOP NOOIT 
MET SPELEN!

21% Heeft weinig tijd om buiten te spelen

16% Vindt dat er te weinig speelplekken voor hun leeftijd zijn

14% Kunnen/mogen niet alleen naar plekken die zij leuk vinden 
(bij 6-7 jarigen zelfs 29%)

Zes op de 10 kinderen komen bij het buitenspelen  
andere kinderen tegen die ze normaal niet spreken.

BUITENSPELEN VERBINDT

Kinderen spelen buiten het meest 
met andere kinderen samen

TOP
 3

Alleen

Binnen Buiten

 25%  5%

Met z’n tweeën

Binnen Buiten

59%  33%

Met drie of meer

Binnen Buiten

 17%  62%

Binnen-buiten spelen

BUITENSPELEN MAAKT VROLIJK EN BLIJ

Kinderen die meer  

buitenspelen vinden  
zichzelf beter in  

sport en gym

Buitenspelers  

zijn  

doorzetters!

In opdracht van Jantje Beton heeft Kien een peiling gedaan onder meer dan 500 kinderen van 6 t/m 12 jaar  
naar hoe het staat met buitenspelen in Nederland. In deze infographic de belangrijkste resultaten.


